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Σήμερα  ημέρα  Δευτέρα  21  Ιανουαρίου  2013  και  ώρα  11:00  το  
Εθνικό  Συμβούλιο  Ραδιοτηλεόρασης  συνήλθε  σε  συνεδρίαση,  στην  
οποία παρέστησαν ο Πρόεδρος του ΕΣΡ Ιωάννης Λασκαρίδης και τα  
μέλη  Εύη  Δεμίρη,  Γιάννης  Παπακώστας,  Κωνσταντίνος  Αποστολάς,  
Γεώργιος Στεφανάκης, Άρης Σταθάκης. Απούσα η Αντιπρόεδρος Λίνα  
Αλεξίου.

I  στορικό-Νομική θεμελίωση  

1. Το Εθνικό Συμβούλιο Ραδιοτηλεόρασης  ασχολήθηκε με την ενδεχομένη από 
της  εταιρείας  με  την  επωνυμία  ΕΞΤΡΑ  ΚΟΜΜΙΟΥΝΙΚΕΙΣΙΟΝ 
ΤΕΧΝΟΛΟΤΖΙ Α.Ε. (EXCOM A.E.) ιδιοκτήτριας του τηλεοπτικού σταθμού 
με  το  διακριτικό  τίτλο  EXTRA CHANNEL-3, παραβίαση  της 
ραδιοτηλεοπτικής νομοθεσίας.

2. Η συζήτηση της υποθέσεως πραγματοποιήθηκε την 8η Ιανουαρίου 2013.

3. Το Εθνικό Συμβούλιο Ραδιοτηλεόρασης έλαβε υπόψη:

Ι.   Το  άρθρο  15  παρ.  2  του  Συντάγματος,  κατά  το  οποίον  η  ραδιοφωνία  και  η 
τηλεόραση υπάγονται στον άμεσο έλεγχο του Κράτους. Ο έλεγχος και η επιβολή των 
διοικητικών  κυρώσεων  υπάγονται  στην  αποκλειστική  αρμοδιότητα  του  Εθνικού 
Συμβουλίου Ραδιοτηλεόρασης που είναι ανεξάρτητη αρχή, όπως ο νόμος ορίζει. 

II. Το άρθρο 53, παρ. 1 του Ν. 4002/2011, κατά το οποίο για τα τυχερά παίγνια που 
προβάλλονται από τα τηλεοπτικά μέσα και στα οποία οι παίκτες συμμετέχουν είτε 
αυτοπροσώπως  είτε  με  τηλεφωνική  συμμετοχή,  απαιτείται  ειδική  άδεια  από  την 
αρμόδια  επιτροπή  ελέγχου  και  εποπτείας  παιγνίων,  η  οποία  χορηγείται  μετά  από 
σύμφωνη γνώμη του Εθνικού Συμβουλίου Ραδιοτηλεόρασης.

ΙΙI. Το άρθρο 4 παρ. 1, στοιχείο β, ε του Ν. 2863/2000, κατά το οποίον το Ε.Σ.Ρ 
ελέγχει  την  τήρηση  των  όρων  που  προβλέπονται  στην  εκάστοτε  ισχύουσα 
ραδιοτηλεοπτική  νομοθεσία  και  επιβάλλει  τις  από  το  άρθρο  4  του  Ν.  2328/1995 
προβλεπόμενες κυρώσεις.

Αιτιολογικό

Εκ των στοιχείων του φακέλου, της ακροάσεως του εκπροσώπου της εταιρείας με την 
επωνυμία  ΕΞΤΡΑ ΚΟΜΜΙΟΥΝΙΚΕΙΣΙΟΝ ΤΕΧΝΟΛΟΤΖΙ Α.Ε.  (EXCOM A.E.)  
ιδιοκτήτριας του τηλεοπτικού σταθμού με το διακριτικό τίτλο EXTRA CHANNEL-3, 
του υποβληθέντος  υπομνήματος  και  της  παρακολουθήσεως του τηλεπαιχνιδιού με 
τίτλο «Το κάτι άλλο», που προβλήθηκε από τον ως άνω τηλεοπτικό σταθμό κατά την 
26.5.2012, προέκυψαν τα ακόλουθα: 
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Ο λογότυπος του σταθμού EXTRA CHANNEL 3 υπάρχει σταθερά σε όλη τη διάρκεια  
της εκπομπής στο πάνω αριστερό μέρος της οθόνης και όταν αρχίζει η εκπομπή καθώς  
και μετά από κάθε διακοπή προβάλλεται η ακόλουθη σήμανση 2ης κατηγορίας : κύκλος  
με  χρώμα  πλαισίου  μπλε  μαζί  με  την  επισήμανση  ΚΑΤΑΛΛΗΛΟ:  ΕΠΙΘΥΜΗΤΗ Η  
ΓΟΝΙΚΗ ΣΥΝΑΙΝΕΣΗ, στο επάνω δεξιό μέρος της οθόνης. Συγκεκριμένα: 
Διάρκεια σήμανσης: κατά την έναρξη για 1 λεπτό και 33 δευτερόλεπτα, μετά το 1ο 

διαφημιστικό  διάλειμμα  για  1  λεπτό  και  28  δευτερόλεπτα,  μετά  το  2ο διαφημιστικό  
διάλειμμα για 1 λεπτό και 27 δευτερόλεπτα, το 3ο διαφημιστικό διάλειμμα για 1 λεπτό  
και 25 δευτερόλεπτα και το 4ο διαφημιστικό διάλειμμα για 1 λεπτό και 25 δευτερόλεπτα
Ο λογότυπος της εκπομπής βρίσκεται αντίστοιχα στο κάτω αριστερό έρος της οθόνης:  
Το Κάτι Άλλο live.
Τα αποσπάσματα που αφορούν στην εν λόγω καταγγελία της κυρίας Άννας Αργυράτου  
καταγράφονται ακολούθως:
Η εκπομπή εκκινεί με ημίγυμνες χορεύτριες να λικνίζονται αισθησιακά σε πρώτο πλάνο.  
Ακολούθως  αναφέρεται  στο  διαγωνισμό  της  EUROVISION και  τη  συμμετοχή  της  
Ελλάδας σε αυτόν και  αφού παρουσιάσει  τις  συμπαρουσιάστριές  του προχωρά στην  
επεξήγηση  των  όρων  του  παιχνιδιού,  στους  τρόπους  συμμετοχής  και  στο  να  καλεί  
τηλεθεατές να συμμετάσχουν.
[0:07:41-0:20:18]
Μένιος Φουρθιώτης: …Μας ενδιαφέρει όμως κάτι που ενδιαφέρει και το ενάμιση 
περίπου εκατομμύρια ανθρώπων που βρίσκονται στην περίοδο της ανεργίας, δηλαδή 
το χρήμα. 
Προβάλλει λοιπόν σε πρώτο πλάνο δελεαστικά μια δεσμίδα χαρτονομισμάτων.
Μία από τις συμπαρουσιάστριές του παιχνιδιού:  Αυτό μας ενδιαφέρει.
Από το σημείο αυτό και σε όλη τη διάρκεια του παιχνιδιού στο πάνω μέρος της οθόνης  
επαναλαμβανόμενη κυλιόμενη λεζάντα αναγράφει:
ΓΙΑ  ΝΑ  ΔΙΕΚΔΙΚΗΣΕΤΕ  ΤΑ  ΠΛΟΥΣΙΑ  ΔΩΡΑ  ΜΑΣ  ΚΑΙ  ΤΑ  ΜΕΤΡΗΤΑ  ΜΑΣ 
ΤΗΛΕΦΩΝΗΣΤΕ ΑΠΟ ΚΙΝΗΤΟ & ΣΤΑΘΕΡΟ ΣΤΟ 9011 405 401 Η΄ ΣΤΕΙΛΤΕ SMS: ΚΑ 
ΚΕΝΟ ΟΝΟΜΑΤΕΠΩΝΥΜΟ ΣΤΟ 19200. MEDIATEL ΣΤΑΘ. 2,48Ε /ΚΛΗΣΗ – ΚΙΝ. 3,1Ε 
/ΚΛΗΣΗ – 2,48Ε /SMS (ΜΕ Φ.Π.Α.). ΓΡΑΜΜΗ ΠΑΡΑΠΟΝΩΝ: 214 214 8020 /  ΟΙ ΟΡΟΙ 
ΤΟΥ  ΠΑΙΧΝΙΔΙΟΥ  ΕΙΝΑΙ  ΚΑΤΑΤΕΘΕΙΜΕΝΟΙ  ΣΕ  ΣΥΜΒΟΛΑΙΟΓΡΑΦΟ  ΤΩΝ 
ΑΘΗΝΩΝ ΚΑΙ ΕΙΝΑΙ ΑΝΑΡΤΗΜΕΝΟΙ ΣΤΟ www  .  extra  3.  tv  . 
Μένιος Φουρθιώτης:   Κι  εμείς  αυτό ξέρουμε  να  κάνουμε  καλά.  Με πάρα πολύ 
εύκολους τρόπους απλώς με ένα τηλεφώνημα και ένα μήνυμα δίνουμε και απόψε για 
δύο ολόκληρες ώρες πολλά μετρητά, πάρα πολλά, γιατί το νούμερο κορυφή – αρχίστε 
από τώρα να αφήνετε τα στοιχεία σας – είναι ένα, και είναι το  μαγικό το 9011 405 
401 ή με SMS ΚΑ, κενό, ονοματεπώνυμο και αποστολή στο 19200. 
Στο  κάτω μέρος της οθόνης υπάρχει σταθερή λεζάντα με τον τρόπο κλήσης και την  
χρέωση αυτής:
Τηλεφωνείστε ΤΩΡΑ από σταθερό και κινητό στο 9011 405 401
ή στείλτε με sms στο ΚΑ (κενό) ΟΝΟΜΑΤΕΠΩΝΥΜΟ στο 19200
σταθ. 2,48€/κλήση κιν. 3,1€/κλήση-2,48/sms (με ΦΠΑ)
Μένιος Φουρθιώτης:   Όσοι συντονιστήκατε τώρα λοιπόν στο  EXTRA 3 από την 
Αθήνα και όσοι μας βλέπετε φυσικά και απ’ τη Μακεδονία, από τη Θεσσαλονίκη από 
τους Χαλαρά, από την πατρίδα της Πετρούλας που ήρθε στην οικογένεια του EXTRA 
και  την  καλωσορίζουμε  στην  οικογένεια  του  EXTRA.  Λοιπόν  χαλαρά  λοιπόν  θα 
δώσουμε και σήμερα πολύ-πολύ-πολύ, πάρα πολύ χρήμα! Μετρητό ζεστό, γιατί είναι 
εύκολος ο δρόμος.Μόνο τα στοιχεία σας!
Στο σημείο αυτό και σε όλη τη διάρκεια του παιχνιδιού στο πάνω μέρος της οθόνης  
επαναλαμβανόμενη κυλιόμενη ταινία αναγράφει:
ΚΑΝΤΕ ΜΑΣ LIKE: Facebook.com / extrachannel 3
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ΑΚΟΛΟΥΘΗΣΤΕ ΜΑΣ ΣΤΟ: Twitter.com / extrachannel3
ΑΚΟΛΟΥΘΗΣΤΕ ΜΑΣ ΣΤΟ: Youtube.com / extrachannel3
Μένιος Φουρθιώτης:   Πάμε όμως να κάνουμε και  μαζί  follow κι  όλα αυτά που 
πρέπει μα τα δικτυακά μας πράγματα. Θέλω όλοι να μας κάνετε like στη σελίδα του 
EXTRA 3 στο Facebook. Facebook.com /  extrachannel3. να μας κάνετε τα δικά σας 
like,  να  μας  ακολουθήσετε  στο  Twitter.  Twitter.com /  extrachannel3.  Πάμε  στο 
Youtube, που από κει μπορείτε να βλέπετε τις εκπομπές σε «ριπιτασιόν», όσες φορές 
θέλετε  να  θαυμάσετε  τα  κορίστια,  [επιδεικνύει  τις  συμπαρουσιάστριές  του] τα 
κορίτσια.  [επιδεικνύει  τις  χορεύτριες  της  εκπομπής] Να  μην  αρκείστε  μόνο!  Και 
φυσικά για όλο τον κόσμο extra3.tv, web αναμετάδοση του προγράμματος. Ζωντανά, 
ολοζώντανα! 
Αντίστοιχα  στο  κάτω  μέρος  της  οθόνης   παρουσιάζονται  σε  σταθερές  λεζάντες  οι  
διαφορετικοί  τρόποι  παρακολούθησης  της  εκπομπής,  όπως  αναφέρονται  από  τον  
παρουσιαστή.
Μένιος Φουρθιώτης:   Και πάμε τώρα να εξηγήσουμε, το πώς παίζεται το παιχνίδι 
μας. …… Λοιπόν εσείς, τι πρέπει να κάνετε; Να καλέσετε στο 2011 405 401 ή να 
στείλετε  ένα  μήνυμα  ΚΑ κενό,  το  ονοματεπώνυμό  σας  και  αποστολή στο 19200. 
Λοιπόν θέλω να σας πω ότι και η Πετρούλα το λέει καλά. Θα πάρουμε μια ιδέα, τι  
είπε χθες, γιατί χρωστάει και 200 ευρώ η κυρία που πρέπει να δώσουμε εμείς με το 
νικητή.
Μία από τις συμπαρουσιάστριές του παιχνιδιού:  Α, ναι;
Μένιος Φουρθιώτης:   Σήμερα βέβαια, χθες που έλεγε. Λοιπόν πάμε να δούμε πώς το 
λέει τον τρόπο η Πετρούλα, για να πάρετε το χρήμα μέσα από το METEO NEWS και 
τον καιρό και μόλις επιστρέψουμε θα σας πω, πώς θα γίνουν δικά σας 200 ολόκληρα 
ευρώ μετρητά!
Παρουσιάζεται  ακολούθως  σε  βίντεο  η  Πετρούλα  ναζιάρα  σε  αποκαλυπτικές  
αισθησιακές πόζες να λέει τα ακόλουθα: 
Πετρούλα:    Καλησπέρα, αμαρτωλά μου χειλάκια. Σήμερα ήρθα με διάθεση να σας 
χαρίσω λεφτά. Κερδίστε 200 ευρώ μετρητά απλά κι εύκολα με ένα τηλεφώνημα ή 
μήνυμα. Τηλεφωνήστε από κινητό και σταθερό στο 9011 405 401 ή στείλτε sms Κα 
κενό, ονοματεπώνυμο και αποστολή στο 19200.Τηλεφωνήστε ή στείλτε μήνυμα όσες 
περισσότερες φορές μπορείτε, για να αυξήσετε τις πιθανότητές σας, να πάρετε εσείς 
τα μετρητά. Αχ! Πάμε στα δικά μας τώρα; Έχετε ακούσει για τις ευεργετικές ιδιότητες 
του φιλιού;  Ένα φιλί  ανεβάζει  την αδρεναλίνη  και  βοηθάει  στην κυκλοφορία  του 
αίματος. Για κάθε μία ώρα παθιασμένου φιλιού μπορείς να χάσεις μέχρι και χίλιες 
θερμίδες!
Επαναφορά στο στούντιο του «Το κάτι άλλο».
Μένιος Φουρθιώτης:   Πρέπει λέει να χάσεις 200 θερμίδες με τα φιλιά. Άρα κυρίες 
και  κύριοι  θα  χάσετε  τις  θερμίδες  απ’  τα  τηλέφωνα.  Ξελυσσάξτε  τα  τηλέφωνα! 
Τηλεφωνήστε τώρα στο …
Μαριαλένα Ανδρέου:  9011 405 401. πολύ εύκολο.
Μένιος Φουρθιώτης:   Ή, ή, Βάσια;
Βάσια Θεοδοσίου:  Ή ΚΑ κενό, το ονοματεπώνυμο σας στο 19200.
Μένιος Φουρθιώτης:   Πάμε να εξηγήσουμε, πώς θα παίξετε με το παιχνίδι μας. 
Κατά τη διάρκεια της επεξήγησης των όρων, προβάλλεται στην μισή οθόνη κάρτα  που  
τους αναγράφει με τίτλο «ΠΩΣ ΠΑΙΖΕΤΑΙ ΤΟ ΠΑΙΧΝΙΔΙ»:
Όλοι οι τηλεθεατές που δηλώνουν συμμετοχή είτε  με μήνυμα είτε  με τηλεφώνημα 
ανεξάρτητα  από  το  πότε  έχουν  συμμετάσχει  επιλέγονται  ανά  τακτά  χρονικά 
διαστήματα τυχαία, για να παίξουν ζωντανά μαζί μας τώρα. Ο συμμετέχων που θα 
κληθεί να παίξει στο τηλεπαιχνίδι έχει την δυνατότητα να επιλέξει μεταξύ των εξής 
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κατηγοριών  ερωτήσεων:  Γεωγραφία,  Πολιτική,  Show business,  Ιστορία, 
Κινηματογράφος, Μουσική, Αθλητικά. Εάν το επιθυμήσει μπορεί να αποφασίσει αντί 
αυτού, ο παρουσιαστής.
Ο  παίκτης  έχει  δικαίωμα  να  απαντήσει  στην  ερώτηση  που  θα  το  τεθεί  από  την 
κατηγορία που έχει επιλεγεί εντός είκοσι (20) δευτερολέπτων. Εάν ο παίκτης δώσει 
την σωστή απάντηση τότε κερδίζει αυτομάτως το δώρο το οποίο έχει ήδη ανακοινώσει 
ο παρουσιαστής. Τα δώρα δεν είναι πάντα ίδια και ανακοινώνονται στην εκάστοτε 
εκπομπή από τον παρουσιαστή. Εάν ο παίκτης δώσει λάθος απάντηση ή εξαντλήσει 
τον χρόνο των είκοσι  (20) δευτερολέπτων και  δεν απαντήσει,  δεν κερδίζει  κάποιο 
δώρο. Σε κάθε περίπτωση ο παίκτης τηλεθεατής συμμετέχει στην μεγάλη κλήρωση 
για το έπαθλο των χιλίων (1.000) ευρώ.
Μένιος  Φουρθιώτης:   Θα  αφήσετε  όλα  τα  στοιχεία  σας,  ονοματεπώνυμο  και 
τηλέφωνο. Η χρέωση είναι ίδια, δεν υπάρχει αναμονή και ένας από εσάς θα βγει τώρα 
στον αέρα, για να διεκδικήσει τα λεφτά. Όσοι δεν βγουν στον αέρα, έχοντας αφήσει 
τα στοιχεία τους κι όσες περισσότερες φορές τα αφήνουνε, τόσες είναι οι πιθανότητες 
να βγουν στον αέρα, αλλά διεκδικούν όλοι είτε βγουν στον αέρα και παίξουν μαζί μας 
είτε  όχι,  χίλια  ευρώ  καυτά  και  μετρητά.  Λοιπόν  οι  όροι  έχουν  κατατεθεί  σε 
συμβολαιογράφο των Αθηνών και είναι αναρτημένοι στο www.extra3.  tv  . Γρήγορα τα 
τηλέφωνα, για να βγάλω νικητή και να δώσω χρόνο μέχρι να πάω στο break, για να 
βγουν. Όσες περισσότερες φορές μου αφήσετε τα τηλέφωνά σας και το όνομά σας, 
τότε είναι οι πιθανότητες να είστε εσείς ο τυχερός των μετρητών, αλλά και των χιλίων 
ευρώ. Ξεριζώστε το! Πάμε για τους, πώς παίζεται το παιχνίδι! Γιατί είναι πολύ απλό. 
¨όπως είπαμε, τηλεφωνείτε τώρα από σταθερό και κινητό στο 9011 405 401, στέλνετε 
ένα μήνυμα Κα κενό, ονοματεπώνυμο και αποστολή στο 19200. Αφήνετε μόνο τα 
στοιχεία σας, δεν περιμένετε! Κλείνετε το τηλέφωνο και ξαναπαίρνετε για να είναι 
περισσότερες οι πιθανότητες! Αυτό τι σημαίνει; Ότι όταν τα αφήσετε αυτά κατά τη 
διάρκεια  της  εκπομπής ένας  από εσάς  και  όσο περισσότερες  οι  συμμετοχές,  τόσο 
περισσότεροι  θα  βγαίνουν  στον  αέρα  και  θα  παίζουν  μαζί  μου.  Τι  σημαίνει,  θα 
παίζουν μαζί μου; Θα ζητάτε τις επτά κατηγορίες των, ε…
Μία από τις συμπαρουσιάστριές του παιχνιδιού:  Ερωτήσεων.
Μένιος  Φουρθιώτης:   Ερωτήσεων  που  έχουμε.  Κι  αυτά  είναι  από  Γεωγραφία, 
Πολιτική  Showbiz,  Ιστορία,  Κινηματογράφος,  Μουσική  και  Αθλητικά.  Μόλις 
επιλέξετε μία από τις επτά κατηγορίες- μπορούμε να δούμε και τις κατηγορίες; Θα 
εμφανιστεί αυτομάτως μια ερώτηση. Όταν εγώ ή η Μαριαλένα ή η Βάσια ή η Βάσια, 
η  Μαριαλάνα  και  εγώ,  είτε  αντίστροφα,  όπως  θέλετε  πάρτε  το!-  επιλέξει  την 
κατηγορία  και  σας  διαβάσουνε  την  ερώτηση,  έχετε  είκοσι  δευτερόλεπτα,  για  να 
δώσετε τη σωστή απάντηση. Άρα, αφού έχετε αφήσει τα στοιχεία σας, θα κλείσει το 
τηλέφωνο, θα σας πάρουμε εμείς τηλέφωνο πίσω κατόπιν κλήρωσης, θα βγείτε στον 
αέρα και θα παίξετε. Εάν απαντήσετε σωστά, τότε το έπαθλο που θα ‘χω ανακοινώσει, 
το παίρνετε εσείς και φεύγετε.
Εν χορώ οι δύο συμπαρουσιάστριες:  Και φεύγετε. 
Μία από τις συμπαρουσιάστριές του παιχνιδιού:  Πολύ ωραία!
Μένιος Φουρθιώτης:   Αν δεν απαντήσετε σωστά, τότε διεκδικείτε  τα χίλια ευρώ 
μετρητά, δύο μωβ πεντακοσάρικα δηλαδή. [Επιδεικνύονται και πάλι τα αναφερόμενα  
χρήματα.] Είτε κερδίσετε είτε χάσετε, γίνονται δικά σας. Τόσο απλά! 
Μένιος Φουρθιώτης:   Όταν θα δώσω το χρονόμετρο, για να φύγουμε σε διαφημίσεις, 
γιατί  έχουμε  και  εταιρείες  που  μας  στηρίζουν,  όπως  είναι  η  μεγάλη  εταιρεία,  η 
ασφαλιστική  εταιρεία  που  κάνει  τις  καλύτερες  ασφάλειες  ζωής,  η  εταιρεία 
MINETTA, που ασφαλίζει την εγγύηση στο μέλλον τόσο το δικό μας, όσο και όσοι 
έχετε παιδιά.
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Μαριαλένα Ανδρέου:  Ασφαλίζει ό,τι αξίζει.
Μένιος  Φουρθιώτης:   Ασφαλίζει  ό,τι  αξίζει.  Σωστά.  Αλλά  και  πολλές  ακόμα 
εταιρείες, όπως είναι η “SEA JET” με τα καταμαράν που σε πάνε σε Πάρο, Μύκονο, 
Τήνο και τα λοιπά με την καλύτερη εγγύηση. 
Μαριαλένα Ανδρέου:  Πολύ ωραία.
Μένιος Φουρθιώτης:   Έτσι τα καραβάκια και ο φίλος μας ο Μάριος ο Ηλιόπουλος, 
έχουμε πολλούς να δούμε κι άλλοι πολλοί.  Λοιπόν μέχρι να διεκδικήσετε τα χίλια 
ευρώ μετρητά και το έπαθλο που θα μου πουν απ’ το κοντρόλ σε λίγο, θέλω να σας 
πω,  ότι  θα  δώσω  επτά  λεπτά  χρόνο.  Μες  στα  επτά  λεπτά,  όταν  εμφανιστεί  το 
χρονόμετρο επάνω, πρέπει συνέχεια, τι να κάνουμε;
Εν  χορώ  οι  δύο  συμπαρουσιάστριες:  Να  παίρνουνε  τηλέφωνα  ή  να  στέλνουνε 
μήνυμα.
Μένιος Φουρθιώτης:   Μπράβο! Γιατί όσες περισσότερες φορές… 
Μαριαλένα Ανδρέου:  Παίρνουνε τηλέφωνα, αυξάνονται οι πιθανότητες να κερδίσουν 
και να κληρωθούν βέβαια, γιατί πολλοί νομίζουνε, Μένιο, ότι παίρνουνε μια φορά και 
σταματάνε. Είναι λάθος αυτό.
Βάσια Θεοδοσίου:  Γιατί δεν υπάρχει κι αναμονή.
Μένιος Φουρθιώτης:   Βεβαίως.
Βάσια Θεοδοσίου:  Καμία αναμονή!
Μένιος Φουρθιώτης:   Βεβαίως, αφήνουνε μόνο τα στοιχεία τους. Είτε κλήση είτε 
τηλέφωνο,  τι  είπα;  Είτε  κλήση  μάλλον  είτε  μήνυμα  είτε  sms,  ό,τι  σας  βολεύει 
περισσότερο, αυτό είναι που αξίζει.  Λοιπόν το μαγικό κοντρόλ, μέχρι να ετοιμάσει 
ένα  πολύ  ωραίο  σέξι  dance κομμάτι,  να  χορέψουν  τα  κορίτσια.  Πάμε  σε  break, 
κορίτσια! Λοιπόν θα μου πει το πρώτο έπαθλο, για να το εμφανίσω και να δώσω το 
χρόνο,  για  να  χορέψουνε.  Πόσο:  θα  δώσουμε  τα  200  ευρώ.  Κυρίες  και  κύριοι, 
διεκδικείτε…
Μαριαλένα Ανδρέου:  Δυναμικά ξεκινάμε.
Μένιος Φουρθιώτης:   Μέχρι να φωνάξει ο Γιάννης την κομμώτρια, να φτιάξει το 
τσουλούφι που πετάει………. 200 ευρώ μετρητά για τον πρώτο που θα τηλεφωνήσει 
και θα αφήσει τα στοιχεία του στο τηλέφωνο!
Μαριαλένα Ανδρέου:  9011 405 401.
Μένιος Φουρθιώτης:   Και ή να στείλει μήνυμα!
Βάσια Θεοδοσίου:  ΚΑ, κενό, το ονοματεπώνυμό σας στο 19200.
Μένιος Φουρθιώτης:   Άρα 200 ευρώ μετρητά και χίλια ευρώ. Πάμε , κυρίες και 
κύριοι! Ο χρόνος φεύγει. Έχετε επτά λεπτά. 
Μένιος Φουρθιώτης:   Αλλάξτε εκεί λίγο τη βρωμοeurovision, εάν είναι δυνατόν! 
Στην Ελλάδα, να συντονιστείτε! Πάμε, κυρίες και κύριοι! Έφυγε το χρονόμετρο. 200 
ευρώ, μόλις γυρίσω απ’ το  break. Μην κλείνετε τα τηλέφωνα ή τα μηνύματα, γιατί 
εσείς θα αρπάξετε το μετρητό. Πάμε με χορό, κύριοι και κυρίες στο κοντρόλ; Έτοιμες 
τα κορίτσια; Φύγαμε;
Το ρολόι μετρά αντίστροφα και οι σέξι κοπέλες χορεύουν αισθησιακά.
Στο χρονικό σημείο  0:19:30 (ένδειξη μέτρησης  DVD) εμφανίζεται  σε βίντεο πάλι  η  
Πετρούλα, η οποία με προκλητικά λικνίσματα και επιδεικνύοντας τα χρήματα προτρέπει  
τους τηλεθεατές να τηλεφωνήσουν και στο τέλος καταλήγει να λούζεται με τα χρήματα.
Πετρούλα:   Είμαι η Πετρούλα και πριν τελειώσω, θα σας αποτελειώσω, χαρίζοντάς 
σας 200 ευρώ μετρητά απλά και εύκολα. Τηλεφωνήστε από κινητό και σταθερό στο 
9011 405 401 ή στείλτε  sms, γράφοντας ΚΑ, κενούλι, ονοματεπώνυμο κι αποστολή 
στο 19200. Τηλεφωνείστε ή στείλτε μήνυμα, όσες περισσότερες φορές μπορείτε, για 
να αυξήσετε τις πιθανότητές σας, να πάρετε εσείς το χρήμα. Φιλάκια! Στα γλυκά σας 
τα χειλάκια!
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Διαφημιστικό διάλειμμα από το χρονικό σημείο [0:20:18] (ένδειξη μέτρησης DVD) έως 
το  χρονικό  σημείο  [0:23:26]  (ένδειξη  μέτρησης  DVD).  Προβολή  τρέιλερ  προσεχών 
εκπομπών μέχρι το χρονικό σημείο [0:23:43] κι επαναφορά στην εκπομπή «Το κάτι  
άλλο» στο χρονικό σημείο[0:24:00](ένδειξη μέτρησης DVD).
Επαναφορά στο στούντιο και ο χορός συνεχίζεται καθώς το ρολόι μετρά αντίστροφα.
Οι παρουσιαστές επαναλαμβάνουν τον τρόπο συμμετοχής στο παιχνίδι και δίνεται εκ  
νέου περισσότερος χρόνος για να τηλεφωνήσουν οι τηλεθεατές.  Παρουσιάζονται  και  
πάλι οι κατηγορίες, στις οποίες παίζουν οι συμμετέχοντες.
Στο χρονικό σημείο[0:31:20]παρουσιάζεται κι  άλλο βίντεο της Πετρούλας, να καλεί  
τους τηλεθεατές προς συμμετοχή.
Μένιος  Φουρθιώτης:   Πάμε  να  ακούσουμε,  πώς  το  λέει  τα  καυτά  χειλάκια  της 
Πετρούλας που λέει κάθε μέρα τον καιρό και το ΜΕΤΕΟ news –τι μου λέτε απ’ το 
κοντρόλ-… Πάμε! Έλα, Πετρούλα μου, πάμε! Ρίχτα!
Πετρούλα:    Γεια σας! Είμαι η Πετρούλα και τώρα θα σας πω θερμοκρασίες από 
πόλεις  όλου  του  κόσμου,  αλλά  προτού  ξεκινήσω  θα  σας  πω  το  σημαντικότερο. 
Κερδίστε τώρα 200 ευρώ μετρητά απλά κι εύκολα με ένα τηλεφώνημα ή μήνυμα. 
Τηλεφωνείστε από κινητό η σταθερό στο 9011 405 401 ή στείλτε  sms ΚΑ, κενούλι, 
ονοματεπώνυμο  κι  αποστολή  στο  19200.  Τηλεφωνήστε  ή  στείλτε  μήνυμα  όσες 
περισσότερες φορές μπορείτε,  για να αυξήσετε τις πιθανότητες να πάρετε εσείς το 
χρήμα. Αχ! Ξεκινάμε από Ελλάδα.
Επαναφορά στο στούντιο και οι παρουσιαστές της εκπομπής πασχίζουν να πείσουν τους  
τηλεθεατές, ότι αξίζει να συμμετάσχουν..
Μένιος Φουρθιώτης:   Θα βγει τηλεθεατής και θα αρπάξει το διακοσάρικο, δεν ξέρω, 
αν  αντιλαμβάνεστε,  διακόσια  ευρώ  μετρητά  και  διεκδικείτε  φυσικά  και  τα  χίλια.
………
Βάσια Θεοδοσίου:  Να αναφέρουμε ότι δεν έχουμε καθόλου αναμονή. Αφήνουν μόνο 
τα στοιχεία τους και τους καλούμε εμείς για να βγούνε πίσω στον αέρα ή στέλνετε ένα 
μήνυμα πολύ απλά ΚΑ, κενό, το ονοματεπώνυμό σας στο 19200. Στοιχίζει μόλις 2,48 
κι εσείς θα κερδίσετε 200 ευρώ. Δεν ξέρω, αν το καταλαβαίνετε. Πρέπει, Μαριαλένα 
μου, να τους τονίσουμε, ότι δεν υπάρχει καθόλου αναμονή, δίνετε μόνο τα στοιχεία 
σας.
Μαριαλένα Ανδρέου:  Αυτό είναι πολύ σημαντικό.
Βάσια Θεοδοσίου:  Πολύ σημαντικό. Σε κανένα τηλεπαιχνίδι δεν γίνεται αυτό αυτήν 
τη στιγμή. Είμαστε οι μοναδικοί που θέλουμε να σας δώσουμε λεφτά.
Μένιος Φουρθιώτης:   Μετρητά λεφτά και θα υπάρξουν και δωροεπιταγές, κυρίες και 
κύριοι. Δωροεπιταγές για τα σουπερμάρκετ. Η ανεργία μαστίζει την κοινωνία μας. Η 
χώρα μας βρίσκεται σε τεράστιο οικονομικό, σε τεράστιο…
Μαριαλένα Ανδρέου:  Οικονομική κρίση.
Μένιος Φουρθιώτης:   Σε τεράστια οικονομική κρίση. Ή οικονομική διέξοδο. Κυρίες 
και  κύριοι  πρέπει  γρήγορα  να  αρπάξετε  τα  τηλέφωνά  σας  για  τα  επόμενα  είκοσι 
δεύτερα…....               
Δίνεται εκ νέου χρόνος επιπλέον για να τηλεφωνήσουν οι συμμετέχοντες.
Μένιος  Φουρθιώτης:   Με  συναντούσε  κόσμος  στο  δρόμο  και  μου  έλεγε,  θέλω 
οπωσδήποτε να συμμετάσχω στο παιχνίδι- έχει φύγει ο χρόνος, θέλω να σας πω. Η 
οικογένειά μου δεν δουλεύει, έχω δύο παιδιά, χρειάζομαι λεφτά. Οι τράπεζες έχουν 
παγώσει τα δάνεια. Δεν δίνει κανείς μετρητό χρήμα. 
Βάσια Θεοδοσίου:  Μόνο 2,48 είναι η χρέωση, Μένιο μου και κερδίζουνε 200 ευρώ.
Μένιος Φουρθιώτης:   Αντιλαμβάνεστε, τι σας λέω; Κι όλοι διεκδικείτε τα χίλια ευρώ 
καυτά και μετρητά.……..
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Αρχίζουν να βγαίνουν οι συμμετέχοντες στον αέρα, να διαλέγουν κατηγορία ερωτήσεων  
και να απαντούν και οι  παρουσιαστές σχολιάζουν πόσο εύκολο και πόσο αποδοτικό  
οικονομικά είναι το παιχνίδι.
Βάσια Θεοδοσίου:  Κύριε Κώστα, μας στείλατε μήνυμα ή πήρατε τηλέφωνο; 
κ. Κώστας (συμμετέχων) :   Τηλέφωνο πήρα.
Βάσια Θεοδοσίου:  Είναι δύσκολο το παιχνίδι μας;
κ. Κώστας (συμμετέχων) :Δεν πιστεύω να είναι δύσκολο για όσους ξέρουν.
Βάσια Θεοδοσίου:  Πόσες φορές τηλεφωνήσατε, κύριε Κώστα;
κ. Κώστας (συμμετέχων) :Τέσσερις.
Μένιος Φουρθιώτης:   Τέσσερις φορές. Δηλαδή δώσατε, δύο οι τέσσερις οκτώ, γύρω 
στα  δέκα  ευρώ  και  κερδίσατε  200  ευρώ  ζεστά  μετρητά.  Άρα  190  ευρώ  καθαρό 
κέρδος.  Και  χαλάσατε,  τέσσερις  φορές  μας  πήρατε  τηλέφωνο.  Καλή  επιτυχία! 
Μπήκατε στη μεγάλη κλήρωση για τα χίλια ευρώ. Καταλάβατε,  κυρίες  και κύριοι 
πόσο εύκολο δίνουμε εμείς το μετρητό το χρήμα;
Μαριαλένα Ανδρέου:  Πάντως εντύπωση μου κάνουν οι τόσο εύκολες ερωτήσεις.
Βάσια Θεοδοσίου:  Πανεύκολες.…
Μένιος Φουρθιώτης:   Εμείς ήρθαμε τα Σαββατόβραδα, γιατί πραγματικά «Το κάτι 
άλλο» είναι  το  κάτι  άλλο,  τόσο σε  θέαμα  όσο και  στη  βοήθεια,  στη στήριξη  της 
οικονομικής κατάστασης, κυρίες και κύριοι, να προσπαθήσουμε να σας δώσουμε ό,τι 
περισσότερο μπορούμε. Λοιπόν θέλω να σας πω, ότι θα δώσω πενήντα ευρώ μετρητά 
για την επόμενη και θα σας βάλουμε 100 ευρώ βενζίνη για το αυτοκίνητό σας. Μια 
δωροεπιταγή των 100 ευρώ για τη βενζίνη σας, κυρίες και κύριοι.
Κατά τη  διάρκεια  αναμονής  του επόμενου  γύρου  με  το  ρολόι  να  μετρά αντίστροφα  
ξαναπαρουσιάζονται οι χορεύτριες. 
Στο χρονικό σημείο [0:47:52] εκκινεί το 2ο διαφημιστικό διάλειμμα μέχρι το χρονικό  
σημείο [0:51:33].
Συνεχίζεται ο χορός των κοριτσιών και ο Μένιος Φουρθιώτης αναγγέλλει τζακπότ 600€
+βενζίνη100€ για τον επόμενο νικητή και σχολιάζει:
Μένιος  Φουρθιώτης:   Τζακπότ,  σούπερ  τζακπότ,  «Το  κάτι  άλλο»  τρελάθηκε, 
μουρλάθηκε,  πάει να βοηθήσει τώρα. Είναι περισσότερο το ποσό κι από αυτό που 
παίρνουν οι άνεργοι σαν επίδομα από τον ΟΑΕΔ. Είναι περισσότερο κι απ’ το μισθό 
του μήνα και δεν υπάρχουν συμμετοχές,  για να πάρετε 600€. Κυρίες και  κύριοι  ο 
τόπος είναι πάρα πολύ εύκολος και θέλω να σας τον εξηγήσω. 
Τα χρήματα παρουσιάζονται σε πρώτο πλάνο.
Στο χρονικό σημείο [1:15:50] εκκινεί το 3ο διαφημιστικό διάλειμμα μέχρι το χρονικό  
σημείο [1:18:20].………….
Μένιος  Φουρθιώτης:   Κυρίες  και  κύριοι  ενόψει  οικονομικής  κρίσης  οφείλουμε 
ιδιαίτερα  να  προσπαθούμε  να  μαζεύουμε  χρήματα  είτε  σε  μετρητά  είτε  σε 
δωροεπιταγές για τα σουπερμάρκετ, για να μπορέσουμε να επιβιώσουμε. Οι μέρες που 
βιώνουμε  και  περνάμε  είναι  πάρα  πολύ  δύσκολες  κι  έρχονται  ακόμα  χειρότερες. 
Βρισκόμαστε σε μια πολύ κρίσιμη προεκλογική περίοδο που δεν ξέρουμε αύριο τι μας 
ξημερώνει με τους μνημονιακούς και με τους αντιμνημονιακούς. Άρα οφείλουμε να 
εξοικονομούμε χρήματα. Η ανεργία έχει αυξηθεί πάνω από 32% βάσει των επίσημων 
στοιχείων-  κάπου  εκεί  είναι  πάνω-κάτω  ένα  πόντο,  δεν  έχει  σημασία,  στα  ίδια 
δεδομένα είναι ουσιαστικά. Άρα εμείς σας προσφέρουμε ουσιαστικά το μισθό με τη 
νέα συλλογική σύμβαση.
Σε αυτό το ρυθμό εξελίσσεται το τηλεπαιχνίδι μέχρι τέλους με το ποσό που δύναται και  
τις δωροεπιταγές σε διάφορους συνδυασμούς.
Στο χρονικό σημείο [1:40:43] εκκινεί το 4ο διαφημιστικό διάλειμμα μέχρι το χρονικό  
σημείο [1:44:01].
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Κατά την διάρκεια της εκπομπής διατυπώνεται καθ’ επανάληψη ότι όσες περισσότερες  
φορές καλέσουν οι τηλεθεατές τόσο αυξάνεται το ενδεχόμενο νίκης τους στο παιχνίδι.
Τίτλοι τέλους στο χρονικό σημείο [2:02:12].

Πρόκειται περί τηλεοπτικού παιχνιδιού  το οποίο προβάλλεται με τον τίτλο: «το κάτι 
άλλο» και αποτελείται από δύο στάδια. Κατά το πρώτο στάδιο, οι ενδιαφερόμενοι 
τηλεθεατές  επικοινωνούν  με  τον  τηλεοπτικό  σταθμό  δια  τηλεφωνικής  γραμμής 
υψηλής  χρέωσης  και  ανακοινώνουν  τα  στοιχεία  τους,  ενώ  εξάλλου  έχουν  τη 
δυνατότητα  να  αποστείλουν  γραπτό  μήνυμα  υψηλής  χρέωσης,  με  αντίστοιχο 
περιεχόμενο.  Κατά  το  δεύτερο  στάδιο,  ένας  από  τους  παραπάνω  τηλεθεατές 
κληρώνεται  τυχαία  για  να  συνομιλήσει  ζωντανά  με  τον  παρουσιαστή  του 
προγράμματος. Εάν κατά το δεύτερο αυτό στάδιο ο κληρωθείς τηλεθεατής δώσει την 
σωστή απάντηση στην ερώτηση που έχει θέσει ήδη ο παρουσιαστής της εκπομπής, 
τότε κερδίζει το προσφερόμενο χρηματικό έπαθλο. Δεν είναι  σαφές ποιες είναι οι 
πρακτικές  πιθανότητες  συμμετοχής  των  τηλεθεατών  στο  δεύτερο  στάδιο  του 
παιχνιδιού,  προς απόκτηση του προσφερόμενου χρηματικού επάθλου. Στους όρους 
αναγράφεται  απλά  ότι  η  κλήρωση  γίνεται  ανά  τακτά  χρονικά  διαστήματα.  Κάθε 
τηλεθεατής  μπορεί  να  δηλώσει  συμμετοχή  με  περισσότερες  κλήσεις  και  γραπτά 
μηνύματα αυξάνοντας τις πιθανότητες κλήρωσης στο δεύτερο στάδιο του παιχνιδιού, 
αλλά χρεώνεται κάθε φορά το αντίστοιχο ποσό που αναγράφεται στην οθόνη. Όλοι 
ανεξαρτήτως οι  καλούντες  τηλεθεατές  μπαίνουν σε κλήρωση για χρηματικό ποσό 
χιλίων ευρώ. Η κλήρωση αυτή πραγματοποιείται ανά τρίμηνο / έτος. Η χρέωση των 
τηλεθεατών είναι ανά κλήση και ανά γραπτό μήνυμα. 

Από την 22.8.2011 ισχύει ο Νόμος 4002/2011 και κατά το άρθρο 53 αυτού «για τα 
τυχερά παίγνια που προβάλλονται από τα τηλεοπτικά μέσα και στα οποία οι παίκτες  
συμμετέχουν είτε αυτοπροσώπως είτε με τηλεφωνική συμμετοχή, απαιτείται ειδική 
άδεια από την αρμόδια επιτροπή ελέγχου και εποπτείας παιγνίων, η οποία χορηγείται 
μετά  από  σύμφωνη  γνώμη  του  Εθνικού  Συμβουλίου  Ραδιοτηλεόρασης».  Το  ότι 
πρόκειται περί τυχερού παιγνίου, δηλαδή περί παιγνίου κατά το οποίο η επιτυχία των 
συμμετεχόντων τηλεθεατών εξαρτάται εκ της τύχης και όχι εκ της γνώσεώς των, είναι 
αναμφισβήτητο. Εν όψει του ότι το παιχνίδι υλοποιήθηκε μετά την έναρξη της ισχύος 
του  ως  άνω  νόμου,  άνευ  ειδικής  άδειας  της  Επιτροπής  Ελέγχου  και  Εποπτείας 
Παιγνίων,  προβλήθηκε  παρανόμως.  Πρέπει  να  σημειωθεί  ότι  δια  της  υπ’  αριθμ. 
55906/1673/20.12.2011  αποφάσεως  του  Υπουργείου  Οικονομικών,  η  οποία 
δημοσιεύτηκε  στο  υπ’  αριθμ.  444/21.12.2011  ΦΕΚ,  συγκροτήθηκε  η  εν  λόγω 
Επιτροπή και εντεύθεν λειτουργούσε κατά την υλοποίηση του τυχερού παιχνιδιού, η 
οποία  πραγματοποιήθηκε  παρανόμως,  άνευ  προηγουμένης  αδείας  της  Επιτροπής. 
Πρέπει να σημειωθεί ότι κατά το άρθρο 54, παρ. 5 του Νόμου 4002/2011, όπως έχει 
μετά την τροποποίησή του δια του άρθρου 52, παρ. 5 του Νόμου 4021/2011 και τη 
συμπλήρωσή του με το άρθρο 7 παρ. 20 του Νόμου 4038/2012, μέχρι την έκδοση του 
Οργανισμού της ΕΕΕΠ και του Κανονισμού Διεξαγωγής και Ελέγχου Παιγνίων, τα 
θέματα που διέπονται από αυτούς ρυθμίζονται  κατά παρέκκλιση,  με απόφαση της 
ΕΕΕΠ. Επομένως η εν λόγω Επιτροπή νομίμως λειτουργεί και προ της εκδόσεως του 
ως  άνω οργανισμού  και  κανονισμού.  Για  την εν  λόγω εκτροπή ενδείκνυται  όπως 
επιβληθεί στον τηλεοπτικό σταθμό η διοικητική κύρωση του προστίμου. 

Ενόψει των εκτεθέντων πραγματικών περιστατικών και λαμβανομένης υπόψη της εξ 
86.763,05 ευρώ  αξίας του μεριδίου αγοράς των τηλεοπτικών υπηρεσιών κατά το 
χρονικό διάστημα από 1.1.2003-30.4.2003 που έχει αποκτήσει ο ως άνω σταθμός, του 
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εκ 2.864.925,20 ευρώ  ύψους της επένδυσης που έχει πραγματοποιηθεί από τον εν 
λόγω  σταθμό,  και  του  γεγονότος  ότι  έχουν  επιβληθεί  στον  αυτό  σταθμό  με  τις 
αποφάσεις  115/3.12.2002, 169/4.2.2003, 295/10.6.2003, 79/30.3.2004, 80/30.3.2004, 
81/30.3.2004,  244/27.7.2004,  338/9.11.2004,  346/16.11.2004,  7/4.1.2005, 
34/8.2.2005, 69/1.3.2005, 74/1.3.2005, 115/5.4.2005, 142/19.4.2005, 163/26.4.2005, 
185/17.5.2005,  186/17.5.2005,  193/31.5.2005,  194/31.5.2005,  236/28.6.2005, 
237/28.6.2005,  290/26.7.2005,  292/26.7.2005,  298/26.7.2005,  305/23.8.2005, 
321/30.8.2005,  322/30.8.2005,  356/20.9.2005,  412/18.10.2005,  444/8.11.2005, 
38/24.1.2006,  193/11.4.2006,  204/18.4.2006,  244/16.5.2006,  287/6.6.2006, 
307/20.6.2006,  455/3.10.2006,  456/3.10.2006,  517/21.11.2006,  209/24.4.2007, 
235/15.5.2007,  309/11/2007,  488/9.10.2007,  489/9.10.2007,  160/18.3.2008, 
402/22.7.2008,  437/9.9.2008,  464/23.9.2008,  479/30.9.2008,  526/21.10.2008, 
527/21.10.2008,  554/11.11.2008,  600/25.11.2008,  605/2.12.2008,  3/8.1.2009, 
107/10.3.2009,  192/5.5.2009,  193/5.5.2009,  494/2.11.2009,  567/15.12.2009, 
581/22.12.2009,  93/9.3.2010,  140/23.3.2010,  243/18.5.2010,  245/18.5.2010, 
418/14.9.2010,  596/14.12.2010,  52/8.2.2011,  75/1.3.2011,  105/15.3.2011, 
206/7.6.2011,  208/7.6.2011,  232/20.6.2011,  341/6.9.2011,  478/21.11.2011, 
479/21.11.2011,  10/9.1.2012,  44/23.1.2012,  438/31.7.2012,  439/31.7.2012, 
495/24.9.2012,  536/8.10.2012,  596/5.11.2012  διάφορες  διοικητικές  κυρώσεις,  το 
πρόστιμο πρέπει  να  καθοριστεί  στο ποσό των 40.000 ευρώ.  Μειοψήφησε εκ  των 
μελών  ο  Γεώργιος  Στεφανάκης,  κατά  τον  οποίο,  εν  όψει  του  ότι  ο  τηλεοπτικός 
σταθμός  κατά  τη  δήλωσή  του  δεν  προβάλλει  πλέον  το  εν  λόγω τηλεπαιχνίδι,  το 
πρόστιμο θα έπρεπε να περιοριστεί στο ποσό των 20.000 ευρώ.

Για τους λόγους αυτούς
Το Εθνικό Συμβούλιο Ραδιοτηλεόρασης

Επιβάλλει   στην  εταιρεία  με  την  επωνυμία  ΕΞΤΡΑ  ΚΟΜΜΙΟΥΝΙΚΕΙΣΙΟΝ 
ΤΕΧΝΟΛΟΤΖΙ Α.Ε. (EXCOM A.E.)  ιδιοκτήτριας του τηλεοπτικού σταθμού με το 
διακριτικό τίτλο  EXTRA CHANNEL-3, τη διοικητική κύρωση του προστίμου των 
40.000 ευρώ.

Κατά το  άρθρο  4  παράγραφος  3  του  Ν.  2328/1995,  όπως  έχει  μετά  την  δια  του 
άρθρου 23 παρ. 5 εδαφ. β του Ν. 3166/2003 αντικατάστασή της, η παρούσα απόφαση 
κατά την προαναφερόμενη κύρωση, είναι εκτελεστή κατά:

1. Της εταιρείας  ΕΧCOM A.E  που εδρεύει στο Περιστέρι Αττικής, στην οδό 
Τσαλαβούτα 9,  με ΑΦΜ 094316866, Δ.Ο.Υ. ΦΑΕ ΑΘΗΝΩΝ.

2. Του  Ion Popa του  Ghiorghi,  κατοίκου  Περιστερίου  Αττικής,  στην  οδό 
Τσαλαβούτα  9,  με  ΑΦΜ  158258999,  Δ.Ο.Υ.  K’  Αθηνών,  νομίμου 
εκπροσώπου της εταιρείας.

Κρίθηκε,  αποφασίστηκε  την  21η Ιανουαρίου  2013,  καθαρογράφτηκε  και 
δημοσιεύθηκε κατά την 4η Φεβρουαρίου 2013.

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΤΟΥ Ε.Σ.Ρ.

ΙΩΑΝΝΗΣ ΛΑΣΚΑΡΙΔΗΣ
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